Köp villkor Dan Marsch AB
Försäljningsvillkor & leveransvillkor

Som kund kan du alltid känna dig säker och trygg med att handla från oss på Dan Marsch AB oavsett om du handlar av oss online, i vår butik i Hudiksvall eller möter oss ute på något event eller tävling. 
Dan Marsch AB:s köpvillkor tillämpar https://www.riksdagen.se/sv/dokument-och-lagar/dokument/svensk-forfattningssamling/konsumentkoplag-2022260_sfs-2022-260/  (SFS 1990:932) och https://www.riksdagen.se/sv/dokument-och-lagar/dokument/svensk-forfattningssamling/lag-200559-om-distansavtal-och-avtal-utanfor_sfs-2005-59/  (SFS 2000:274). 
KUNDUPPGIFTER
Det är köparens ansvar att den adress som uppgivits vi beställning är korrekt.
För beställare under 18 år krävs målsmans godkännande.
Beställning i annans namn utan dennes godkännande polisanmäls.
SKYDD AV PERSONUPPGIFTER
I samband med din beställning godkänner du att vi lagrar och använder dina uppgifter i vår verksamhet för att tillhandahålla och fullfölja den service du förväntar dig av oss. Enligt GDPR (General Data Protection Regulation) har du rätt att få den information vi har registrerad och om du anser den vara felaktig eller irrelevant kan du begära rättelse eller radering ur vårt register. Dan Marsch AB försäkrar att vi inte kommer sälja eller föra den information vi fått av dig vidare till någon 3:e part. Mer information om hur vi hanterar dina personuppgifter hittar du på vår sida om GDPR, https://www.danmarsch.com/integritetspolicy/  
PRISER ONLINE OCH I BUTIK
Priser i vår webbshoppar uppdateras regelbundet. Moms ingår med 25% i samtliga priser (12% på kostprodukter). Vi reserverar oss för rätten att höja priserna om utomstående faktorer kräver detta. Tex momshöjningar (f.n 25%) och valutaförändringar.
LEVERANSTIDER FRÅN Dan Marsch AB
Produkter som finns i vårt lager levereras normalt från oss:
Inom 1-3 dagar över hela landet.
Efter storhelger som Black Friday och under vinterperioder med mycket snö och kyla kan det ta någon eller några dagar extra.
FRAKTAVGIFTER
Standardpaket som skor etc. tillkommer det en fraktavgift på 45kr i kassan. För skidor tillkommer en avgift på 195kr i kassan. Avgifter tar vi för att säkerställa att era paket kommer till er på ett säkert och pålitligt sätt. 
Vid köp av exempelvis Skidor + Pjäxa som innebär 2st paket tar vi bara frakt enligt de större (195kr).
LEVERANSMETOD
Vi har flera möjliga leveransmetoder för din order. Tillgängliga alternativ för din order visas i kassan och du kan själv välja den leveransmetod som passar dig bäst.
Standardpaket levereras till utlämningsställe.
Stora/långa och otympliga paket måste skickas med hemleverans. Paketet levereras då direkt hem till dig.
Små paket kan i vissa fall levereras direkt till din brevlåda.
Det är även möjligt att hämta ut ditt paket i vår butik i Hudiksvall.
LEVERANSVILLKOR
Alla orders levereras mot betalning med kort/faktura/avbetalning.
Outlösta försändelser debiteras med 200 kronor för att täcka leverans och administrationskostnader.
Om någon av de varor du beställt inte finns i lager meddelar vi dig detta samt beräknad leveranstid. 
Vid förseningar kontaktar vi dig och du har rätt att häva köpet utan kostnad.
BETALNING VIA KLARNA
Vi erbjuder så småningom Klarna Payments som en av våra betalalternativ. Du kan då välja mellan Klarnas olika alternativ och din betalning görs till Klarna som tar över rätten till din betalning efter genomförd beställning. Vid val av betalning genom Klarna gäller inte längre våra villkor utav betalning utan ni får då vända er till Klarna. 
https://www.klarna.com/se/villkor/ 
BYTESRÄTT
Från den dag du mottagit dina varor från oss så har du full bytesrätt i 14 dagar. Vara som byts skall vara oanvänd och i originalförpackning.
OBS! Tejpa ej direkt på originalförpackningar exempelvis skokartonger etc.
För snabbast möjliga hantering av ditt byte så lägger du en ny order hos oss på den produkt du vill byta till.
Den produkt du vil returnera/byta från skickar du tillbaka enligt returblanketten som du får med vid leverans. Byten är kostnadsfritt.
ÅNGERRÄTT/RETURRÄTT
Från den dag du mottagit dina varor från oss så har du full ångerrätt i 14 dagar.
Produkten som returneras skall helst vara oanvänd och i ev. originalförpackning, du har dock rätt att ta ur varan ur eventuell förpackning och kontrollera att den fungerar. Ifall produkten som returneras inte är oanvänd och ej i ev. orginalförpackning kan ett värdeminskningsavdrag ske från återbetalningsbeloppet. OBS! Tejpa ej direkt på originalförpackningar exempelvis skokartonger etc.
Returinstruktioner följer med i din leverans samt en returblankett som är obligatorisk för att vi ska kunna godkänna er retur/byte/reklamation. 
Vi debiterar inget för fraktkostnad vid en retur, dock tar vi en administrationsavgift på 99kr.
När du som kund hanterar returen själv ska den skickas till följande adress Käppuddsgatan 1, 82443 Hudiksvall.
Retursedel medföljer i paketet. 
Returblankett hittar du överst på sidan. 
ÅTERBETALNINGAR VID BYTEN/RETURER/REKLMATIONER
Återbetalningar sker via samma betalsätt som valdes vid beställningen. Vid obetald faktura mejlas det ut en ny uppdaterad Faktura. Vid betald faktura återbetalas returbeloppet. Mer information om återbetalningen skickas ut i samband med att vi registrerat din retur.
KÖPT I BUTIK/TÄVLINGAR: BYTEN/ÅNGERRÄTT
Har du handlat i vår butik eller på tävlingar så behöver du kontakta order@danmarsch.com .
Vi behöver en bild på ditt kvitto och dina fullständiga kontaktuppgifter och mobilnummer.
Vid byte lägger du en ny order på den varan du vill byta till.
Vill du returnera behöver vi även få in dina bankuppgifter för återbetalning.
Vi tar givetvis även emot din retur i vår butik i Hudiksvall.
Ifall du vill fylla i en ångerblankett genom konsumentverket så ska du trycka här.


ÖVRIGT
· Vi löser ej ut paket skickade mot postförskott/efterkrav.
Mer information samt Konsumentverkets standardformulär för utövande av ångerrätt hittar du här: Till Konsumentverket (nytt fönster)
REKLAMATIONER
Hittar du något fel på varorna du köpt ska du givetvis reklamera dessa.
Instruktioner samt blankett för detta medföljer i beställningen. Blanketten är en obligatorisk handling för att vi ska kunna godkänna reklamationen. Denna kan antingen skickas ihop med paketet eller via mail till Order@danmarsch.com.

Fakturan/kvittot för de varor du köpt gäller som garanti, spara därför detta. Vi står för frakten vid reklamationer! Du som konsument har 3 års reklamationsrätt. Är produkten skadad eller trasig gör du en reklamationsförfrågan inom skälig tid.
Kontakta oss på mail så får du snabbt instruktioner om hur du skall göra din reklamation ifall du inte har kvar den medskickade blanketten. Du kan också ladda ner den högst upp på denna sida. Bifoga ditt ditt Ordernummer för snabbast möjliga service.
Du kan även reklamera din produkt direkt i vår butik/lager. Dan Marsch AB, Käppuddsgatan 1, 82443 Hudiksvall
GARANTI
Våra produkter omfattas av ett års garanti om ej annat anges. Garanti gäller ej för normalt slitage eller oaktsamt handhavande av produkterna.
Kontakta oss på mail så får du snabbt instruktioner om hur du skall göra ditt byte ifall du inte har kvar den medskickade blanketten. Du kan också ladda ner den högst upp på denna sida. Bifoga ditt ditt Ordernummer för snabbast möjliga service.

TRANSPORTSKADOR
Vid eventuella transportskador returneras försändelsen till Dan Marsch AB inom skälig tid. Vi ber dig att göra detta senast inom 7 dagar från att felet upptäckts så att vi kan framställa krav mot transportören. Väljer du att skicka varan till vårt lager kontaktar du först Kundservice via e-post. Kontakta oss på mail för vidare information, skicka gärna bild och ordernummer för snabbare svar.
Viktigt är att du även anmäler skadan till transportör om det tydligt går att se att paketet är skadat.
TVIST
Dan Marsch AB följer Allmänna Reklamationsnämndens (ARN) rekommendationer eller European Commission Online Dispute Resolution (EU ODR) vid eventuell tvist.
Kontaktinformation till ARN (https://www.arn.se/)
Allmänna Reklamationsnämnden
Box 174, 101 23 Stockholm
EU ODR: https://ec.europa.eu/odr
TRYCKFEL/BILDFEL
Vi reserverar oss mot eventuella tryckfel i annonser och digitala utskick eller felaktigheter på produktbilder. Vi reserverar oss också mot eventuella tekniska pris-fel på Danmarsch.com. Vi eftersträvar givetvis att allting skall vara korrekt!
KLAGOMÅL OCH FEEDBACK
Vi arbetar ständigt för att bli bättre och utvecklas. Har du några klagomål eller feedback ber vi dig att antingen maila: order@danmarsch.com  eller skicka klagomålet till Käppuddsgatan 1, 82443 Hudiksvall.

